Pounsebsons A oosturb. v (MPWM Audls
WWWU—N)L MLWDL‘ Vil <« 3
Wwwﬁﬁawcozﬁwccdzw i
msohs oo {}«memu"‘ s (.&/MB)M—L

J SIS AR Viner ‘ A

—

Se ok on, BCA  allaa PlAnB)= P(B)
/

Proteibitd  covchatounls , debippobiuz

(2,0, P) s b pulili bete,
Dol . ABe & o P(BY20.
Sy Adaus l,uLMi‘d: essdy ot o’UA/berj/a/Non.B

1 s :L?(A|E3== P[An%\?

La; M sz, < ,%.M o A s vu,-’()c,!,‘:/gw

e B 4 o v’vbif,u.q/to‘

!

P(ALIRY=4 Aok & dagees JAAQLCMECA Vil
WOM’B=>A(WV&4MGB4J:W-’LHA/Q/@M
cA4Y A Vb\.»'-'{/cm ¥ , L _.
S R?;su%ﬁq/ P‘[AOB);P[/@[B)‘DCB)/‘W‘%’:’Z&’% ol
Sasuppro L€ 0 FED Lo Tl T (Bieha 5= PRI= 0,
S—t %}ow Q/Q/QQ- WWA At 3,/{}/2,2_ "'J },,o/y;JMé_J

nﬂ}wd{w‘w'ﬁ? (.A‘ W-u.ﬁo'ba_oo_'.%é).

L ]

3

Sha A:{;4maa3,8:{gxsﬂr.3g

y
’%( N oo Sl Cand /WMD«QJ z & (3,43 oh 5o,
pocdie 2L E o) b o eend PMJ‘:Q‘UE AR,
A =, P(ANDY. P(2.43Y) -
A% 3 P(BY P(B) |
L/ﬂ;&. |
37 | 3% T3 |




WZ A4,
Utra WWQ

\ " wwwﬂwzyugww(r:)
zY\rPSD/QMJMWN (MY SO e cbe MR 2S5 7.
A Wofli e o F7 o rans WDMMQ/M,@
Ao s cahe s labe WMMM
LM.mwdmwm ¢ el o cono Wn—n—M,VH\:o'Ca/UQ_

.a&r«

Ct R i P(FY=0.4 P (N)=0.6 02T N ne
| P(MIN)=0.0%F ;) 00 £

?(H‘F) =0.25

(FORMULA PROB. TOTALL)

‘BMM‘,
P(M) = P(MAF)+ P(MOAN) = P(M[F).P(Fh P'(H[u)-(’(u)
_ 0.25- 0.4 + 0O0F 0.6 F 25 4L + 1 b = Asht
oo A0 400 A0 {0 Avo®
= 0.142
FORMULA Dl BAYES
Crors Ay, .- A PIVIO. N W{JSTM el oV

(AUJALU—- = . ;
T

o (AL P(BLALY o DAL P(BYALY

P(ALIB) 4
PIBY 5" P (Ar) P(B\Ar)
P(AINB) = PA) P(BIAY) = Ausbhie
AL eA~ QAJ'P‘J}JU*)R =)

R=(AraB)V [(AOB)U - (Au®)
bpy- 5 P(AIABY= Z PAD PIBIAD

I/Q- M o ‘E‘%ﬁe/j £3 | vt PIA|BY W

i P(BIATY
Es2Rcl210 ! R | '
P(AnRnc) = P(<) P(Blc). P(AlBncl)



abund
Evidenziato


Y;Mcwfu N=FuN st
P(FIM)= P(RYP(MIE) - O.& 0.5 _ o Fo4
P (M) 0. 142

Due ouseatony ok o' SR Jialblhs sppinece sl wbene Serraglo

St se cde 4% V\J\M/{‘JMM udzir—t&a; i ddscodda Tpota. N

el cabyxl oot e Lo Aenes +w~|mmmﬂ.ccw4a

6)50,5/‘"6\«'-%!1,4,&—/‘0. pL e sdonr ot ol Ay o

T A Awme :/W-A‘Dc,veri MMNMMi,‘&w@F;L%

WMBW?LM,M Aatoe 2 asls F

DPurate oaxu,ﬁ bow»abo x oAeds e.vﬂj,sC ole taws W%o/

Mise At a) 2o ﬂwmmmbmw.wzh

WM:E &L}Pb«,’wﬂlm ON—MMMQMMMM‘Q&

Sae Al = we cle un %IMM?DMM‘L
Ay = @ v 2

,WMMMM)&

= . Sie B = el wﬂﬁmagtmmy@

ra
(lbsoins surss. TLEIALY=0.8 ) FBIAzj=Q.¥
Dolde- M‘”’B’”d“’

P(AIB) = P (M) P(BlAL) S
PCAN) P (BIALY + P (ALY P (BIA)

?

0.4 P(AYY
0.9 P(AL)- 0.3+ 0.1 F[A)

—

SRR a3 Y LSRRV

NB. LAY T g, it pabliiin 2) pos AIsebees toguintin R,
| |

0SS P(AL1B)+ P(A|BY=4 _



' 43
INDMPENDENZA STOCASTICA

Ded: A, Be L cowo Ausks perolents a4
\ﬁ(/ao%):P(A)-PCBﬂ

S\T MJC.Q./..J)LWQ/{"-‘-)CAL&\ AL,~—r AMG

%t SiaraAgY s PLAIYPLASY A

M t‘%
Ai"AMMM’Wu!M. ')0
| el Mupslied Ag, - tE
V“CM rk‘*"‘a’“" < (=

P (At n Aipn e Aln) = P (An) P(ACY - P (A .

&

Ji = [’{fal}/a[l |

L] o < ‘” f" A : ;iR ) e S Rl v h P /
’P(Am/\ nA3) P(M) m:— P(z‘M P(ﬁ) Ma) ‘
Se AR seue on”-‘o‘,___ﬂ_—é—

PemBy = P(A) (PLer7 @)

D . - gnAY = PrA)-FIB) _ P(B)
Dolba panke P(BIA) % ’%T«T

B o A 2’,;1‘@@ = ?(A B)= P(AD

A
a L . o — _— » ’ . NI i1t
o W - .“ L J'.":L‘;’-("' : g0 i~ 33 & oAby
. ' = el . * by

—

@vvw Soﬁ,b_&. at 'B"-cJ s
OABA)\MANP_AA %M\o;ﬂ
/\“ i .‘U«WLJ'Da




R
M CLwAwo ol Mua Ao eda)

M Lowce b e mouiha ol Ferte cocc ](Wlf r,@épéd

L sce Coan M /l—-F . le  ttaeta Ve Lo cog ke
teota  mud  pludd

m yolkte . Al & Do Y\w’/‘ A oo <
J,mAH ‘
(e tﬁwce,/wﬁl obhal m-K . !

WQMM 91—&1/‘,04»—2, ele aJ -QLUL(A Ao MWM'Q'M
AfA' A Sea L = EW: (Wi.‘- wM), Wfi‘o/“wk‘-’f—lj

?(EWS):: fn: 2-#4__(1— . Se 0;# 2{__ ) J_, .
ekt At fw | we=1l (wvek ok AR
'8 tm,.i | T {

Doiese A -erdus O{J&—MJ y o«lA.unl..x,;_ PCAC)'—-P_
&A:M&»«.«E O’UM/JUAJMM,Q.LM/ st e

C c
A‘-’-‘ A¢(\-../\A}</\AM,‘/\—. (\AM |
) T )
w"-ﬂ-,}/b\ /Q}M?,M%M‘:
B (AY= PLALY. .- PLARY P (ARmy )r B (ASD =

= PP P (ATR) oo [AP)
N~ W
W valht m-K velte

m-~-K

P (4-p)




 ESERCIZIO 4 — Cﬂ

. ) P(Aalc) P (B
,_//____\é"_:’:///
L? (AN

B

Ju i

o _ P(BNANC)
o o AANC) = T P>
p (ATC 1
D)
(2) p S .
BseERCICIO .
3
| P(A [{BnC))
[ora BALC) =
[feanes
gwwi

= (4)
pec) =
¥ .
BACB.E%%;é

A
(L) = E%W
W\@ﬁ




-

Eseppe
U coks Teet bl sumpr & flamce ol
9‘3% ol msliweluar Wse cufa Ol
'341(46304—9 V\buvi_y_M },._.; oAl ”M f«lﬂ“l{{b
auwsybl-w.?,-wﬁ_hﬁ,cg“ }y{,._j/u s decle
e '\ esoluns oltlh aaliblia salls
L 2 ME,QLM

Ww-—v A Al O.S'A ;9
D’QM do A Tt MM\&;? |
H:iW*‘“Mg,zz{aTmzww

Boges : E
PCHIE) = P(EB[MIP(MY
YE[H) p(H)+ T [EIMT) PHE)

0.93 -0.095 f.

0.9%- 0.005+ -V,-o,gjs

S A= 0.004 = P(M[E)= 083238
1&:3.000173 = 0.98902

L = 0.005 => -o0.5884
» /[A:\O.&:L = = (0.%322




_A‘/‘.o" M
o Vaccume aaarTY
? M%& — Pen..uLo U Vmoc;.mﬂ'; = 45000 %2
Er—‘mmm _ P(M\PR)-P(PRY = P(MIV) PV — /‘—/[P(H [PQ)= R(M V)]

P(M‘?E)?(?t) j P(n \P &
H(I’aeog Asoo'a)//ns s ;E!év’:" O.SA




VACLEINO RONTEcl-~ PFIZER
Co oA = RAI20+ 24328 ( Vace, > Phu\:e)
P(mlpey=d6z ; P(MIV)=_8

21¥2L% 21940
AgL [ L1} u_
EFFICAGC\A o X'¥23 1330 =115
I T /6L e,
)+2%
B m

Pe&CL")o V

?ﬁ< TS
et



